



Zadeva: Povpraševanje za storitev svetovanja glede nadgradnje obstoječe spletne strani, nadgradnja obstoječe spletne strani in ažuriranje spletne strani za leto 2024 v okviru izvajanja projekta SVILENA POT – vzgoja sviloprejke za ohranjanje tradicije in trajnostnega razvoja

Spoštovani,

V okviru izvajanja projekta »SVILENA POT – vzgoja sviloprejke za ohranjanje tradicije in trajnostnega razvoja« pošiljam povpraševanje za izvedbo naslednjih storitev:

1. Svetovanje glede nadgradnje obstoječe spletne strani.
2. Nadgradnja obstoječe spletne strani z vsebinami projekta.
3. Ažuriranje spletne strani za leto 2024.

OPIS PROJEKTA:

Projekt SVILENA POT – vzgoja sviloprejke za ohranjanje tradicije in trajnostnega razvoja bo omogočil vzpostavitev nove sviloprejske zadruge, ki bo vključevala najnovejše znanstvene izsledke in jih aplicirala v prakso na področju svilgojstva. Konkurenčnost, družbeno odgovorno podjetništvo in demonstracijski učni center so ključni dejavniki v našem projektu, kjer bomo pri vzgoji sviloprejke na trajnosten način v obliki zadruge dosegali tudi družbene učinke. Konkurenčnost je pomembna, saj mora združno podjetje zagotoviti kakovostne izdelke in storitve, ki bodo privlačni na trgu. Družbeno odgovorno podjetništvo zagotavlja, da bodo pridelovalci sviloprejke pošteno plačani za svoje delo in da bo pridelava sviloprejke trajnostna in okolju prijazna. Demonstracijski učni center bo prispeval k praktičnim prikazom delovnih procesov v obliki usposabljanja in prenosa znanja v prakso ter uporabo inovacij in izboljšav, da bo pridelava bolj učinkovita in trajnostna. Vse tri komponente so zato ključne za vzpostavitev uspešne zadruge za vzgojo sviloprejke na trajnosten način, kar bomo zagotovili z usposabljanjem članov in deležnikov ter drugih zainteresiranih.

Ponudba naj vključuje jasno navedeno ceno in skupno vrednost ponudbe z vrednostjo storitve brez DDV-ja.

Ponudbo pošljite na naslov: Zavod SLOKVA, so. p., Podgorska cesta 2, 2380 Slovenj Gradec, najkasneje do 5. 1. 2024.

Lep pozdrav,

Slovenj Gradec, 1. 9. 2023

